

# МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ

## ГОЛОВНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР

вул. Лук'янівська, 62, м. Київ, 04071 тел. (044) 374-10-02, ф. (044) 272-18-84  
код ЄДРПОУ 40109173, [www.hsc.gov.ua](http://www.hsc.gov.ua) e-mail: [info@hcs.gov.ua](mailto:info@hcs.gov.ua)

01.11.2018

№ 31/473 зі сл.п.

На № \_\_\_\_\_

від 27.10.2018

**Богдан Долінце**

foi+request-41585-

aa9085d6@dostup.ppravda.com.ua

У Головному сервісному центрі МВС розглянуто Ваш запит про надання публічної інформації з питань підготовки водіїв транспортних засобів у закладах, що здійснюють таку підготовку.

Повідомляємо, що відповідно до частини другої статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, у межах повноважень та в спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Статтею 15 Закону України «Про дорожній рух» передбачено, що перелік вимог до закладів, кваліфікаційні вимоги до спеціалістів, які здійснюють таку підготовку, визначаються спільним актом Міністерства внутрішніх справ України, центральних органів виконавчої влади, що забезпечують формування державної політики у сферах освіти і науки, транспорту та охорони праці, а саме наказом МВС, МОН, Мінінфраструктури, Мінсоцпільної політики України від 05.04.2016 № 255/369/132/344 «Про затвердження Вимог до закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та кваліфікаційних вимог до спеціалістів, які здійснюють таку підготовку», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 04.05.2016 № 672/28802.

Вказаний наказ не передбачає та не визначає мінімальних вимог до матеріально-технічної бази закладу, що здійснює підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, а лише встановлює загальні вимоги до такого закладу.

З питання щодо нормативних актів законодавства України, що забороняють використовувати для навчання та підтвердження відповідності сертифікаційним вимогам використання електронних цифрових носіїв інформації повідомляємо, що законодавством України не заборонено використання таких носіїв для підготовки водіїв транспортних засобів.

З питання визначення мінімального терміну для практичної і теоретичної підготовки водіїв транспортних засобів, а також граничної чисельності осіб, які можуть одночасно проходити теоретичну і практичну підготовку інформуємо, що згідно з вимогами пункту 4 Порядку підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженого постановою Кабінету



Міністрів України від 20 травня 2009 року № 487 (далі – Порядок), заклади розробляють на основі типових навчальних програм, затверджених Кабінетом Міністрів України, робочі програми і плани з підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, що затверджуються територіальним органом з надання сервісних послуг МВС за місцезнаходженням закладів.

Відповідно до вимог Типової навчальної програми підготовки та перепідготовки водіїв транспортних засобів, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 02 березня 2010 року № 229, Типова навчальна програма складається з п'яти розділів і визначає кількість навчальних годин, відведених для вивчення кожного розділу під час підготовки та перепідготовки водіїв транспортних засобів, з урахуванням категорій транспортних засобів.

У разі необхідності заклад може змінювати загальну кількість навчальних годин, відведених для вивчення першого - четвертого розділів, але не більш як на 20 відсотків.

Тривалість заняття з теоретичної підготовки і практичного керування транспортним засобом (без урахування зміни слухачів, підбиття підсумків заняття і заповнення документів) становить 45 хвилин.

Перші вісім занять з практичного керування транспортним засобом проводяться на учбовому транспортному засобі не більш як два заняття щодня, а наступні - не більш як чотири заняття.

Під час проведення занять з практичного керування транспортним засобом можуть використовуватися тренажери, але не більш як протягом одного заняття щодня.

Заняття з практичного керування транспортним засобом проводяться закладом, зокрема з урахуванням безпечних умов дорожнього руху і протяжності маршруту.

Згідно з вимогами пункту 15 Порядку для підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв комплектуються окремі групи слухачів чисельністю не більш як 30 осіб.

**Перший заступник начальника**



**О. Г. Князюк**